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Ata da 2' Reunião Extraordinária do Colegíado da Coordenadoria
Especial de Física, Química e Matemática do Centro de Araranguá

Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de 2018, às 20h30, na sala
205 do Campus Mato Alto do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde,
reuniu-se o Colegiado da Coordenadoria Especial de Física, Química e
Matemática com a presença dos professores Bernardo Walmott Borges,
Everton Fabian Jasinski, Evy Augusto Salcedo Torres, Leandro Batirolla
Krott. Marcelo Freitas de Andrade, Marcelo Zannin da Rosa. Mauricio
Girardi e Tiago Ellas Allievi Frizon. Justificaram suas ausências os
professores Agenor Hentz da Sirva Júnior, Regina Vasconcellos Antõnio e
Márcía Martins Szortyka, bem como o representante discente Alan Coelho
Kremer. Havendo quorum, o Prof. Mauricio, presidindo a sessão,
apresentou a pauta única: 1) Deliberação acerca da utilização da vaga
oriunda da remoção do Prof. Claudio Poffo. O colegiado passou então a
deliberar sobre o ponto de pauta. Item 1) Deliberação acerca da
utilização da vaga oriunda da remoção do Prof. Claudio Poffo: Com a
palavra o Prof. Mauricio, foram exibidos os e-maias enviados pelo
DEn/PROGRAD nos quais comunica a necessidade de utilizarmos a vaga
decorrente da remoção do Prof. Claudio Poffo para Blumenau. Foram
dadas três alternativas de aproveitamento da vaga: l) Inclusão em Edital
para Redistribuição, 2) Aproveitamento de candidato aprovado em concurso
vigente na UFSC e 3) Abertura de concurso público para contratação de
professor efetivo. Colocado o tema em discussão, iniciou-se a definição
acerca do perfil e área do docente que ocupará a referida vaga. O
colegiado argumentou a necessidade de docente na área de Ciências dos
Materiais, tendo em vista as disciplinas de Fundamentos de Materiais
ofertadas pela FQM. O perfil foi então estabelecido como sendo o de
graduado em Física ou Matemática, com doutorado em Física ou Química
ou Astronomia ou Ciências ou Engenharias ou Ciências dos Materiais.
Colocado em votação a área e perfil, os mesmos foram aprovados por
unanimidade. Em seguida, após a análise das informações acerca dos
candidatos aprovados em concursos vigentes na UFSC, constantou-se a
não existência de aprovado na área e com o perfil indicado. Dessa forma,
foi colocado em votação como seria preenchida a vaga, se por concurso ou
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edital de redistribuição. Por unanimidade foi decidido pela abertura de
concurso público. Por fim, foram aprovados, por unanimidade, os pontos
para as provas do concurso. Serão lO (dez) pontos, sendo 8 (oito) deles
retirados do programa da disciplina Fundamentos de Materiais, l (um)
ponto de Cálculo l (Limite, derivação, integração de funções de uma
variável) e l (um) ponto de Física B (Leis da termodinâmica e teoria cinética
dos gases). Nada mais havendo a tratar, o professor Mauricio encerrou a
sessão às 22h10min e eu, Prof. Mauricio Girardi lavrei a presente ata que
será assinada por mim e pelos demais membros presentes.
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